

Kamer van Volksvertegenwoordigers

ZITTING 1986-1987

15 DECEMBER 1986

BEGROTING

van het Ministerie van Openbare Werken
voor het begrotingsjaar 1986 (13)

ERRATA

I. — Op de wetstabel

TITEL VII

INSTELLINGEN VAN OPENBAAR NUT

2. Regie der Gebouwen

5. Uitgaven

Bladzijde 54 (*in fine*):

Totalen voor hoofdstuk 53:

In de kolom « 1985 voorziene, » lezen:

— Vastleggingskredieten: « 1 224 000 » in plaats van « 1 214 150 »;

— Ordonnanceringskredieten: « 5 083 474 » in plaats van « 5 073 624 ».

II. — Op het verantwoordingsprogramma

Bladzijde 79:

B. — Verantwoording per organisatie-afdeling en activiteitenprogramma

Sectie 40

Algemeen Secretariaat — Algemene administratieve diensten
— Algemene technische diensten

PROGRAMMA 2 — GROENPLAN

Tabel der begrotingsmiddelen.

21. Nieuwe verwezenlijkingen: aanleg openbare parken, artikel 14.05.21.69:

In de kolom « Niet-gesplitste kredieten + ordonnanceringskredieten 1986 » lezen « 14,1 » in plaats van « 4,1 ».

Zie:

4/16 - 682 - 86/87:

— Nr. 1: Begroting.

Chambre des Représentants

SESSION 1986-1987

15 DÉCEMBRE 1986

BUDGET

du Ministère des Travaux publics
pour l'année budgétaire 1986 (13)

ERRATA

I. — Au tableau de la Loi

TITRE VII

ORGANISMES D'INTERET PUBLIC

2. Régie des Bâtiments

5. Dépenses

Page 54 (*in fine*):

Totaux pour le chapitre 53:

Dans la colonne « 1985 prévues », lire:

— Crédits d'engagement: « 1 224 000 » au lieu de « 1 214 150 »;

— Crédits de paiement: « 5 083 474 » au lieu de « 5 073 624 ».

II. — Au programme justificatif

Page 79:

B. — Justification par division organique et programmes d'activités

Section 40

Secrétariat général — Services administratifs généraux —
Services techniques généraux

PROGRAMME 2 — PLAN VERT

Tableau des moyens budgétaires.

21. Nouvelles réalisations: aménagement de parcs publics, article 14.05.21.69:

Dans la colonne « Crédits non dissociés + crédits d'ordonnement 1986 » lire « 14,1 » au lieu de « 4,1 ».

Voir:

4/16 - 682 - 86/87:

— N° 1: Budget.